

Как приучить девушку не опаздывать? Пособие для мужчин

Меня одна девушка попросила написать статью, так и сказала: «Трудно мужчинам с нами, злостными любительницами опаздывать». Согласен, непросто, но что-то надо делать. Фразы, типа «Сколько тебе надо времени, чтобы через 15 минут ты была готова?», не работают, только раздражают, ведь она сама не знает, а вы с такими сложными вопросами пристаёте. Но выход есть, поделюсь размышлениями, надеюсь, они помогут вам научить девушку, как приходить во время.

Есть два важных условия успеха в этом вопросе.

1. Вы девушке нужны, дороги, она в вас заинтересована. Если это не так, то реакция на попытки сеять разумное, доброе, вечное закончится фразой: «Не нравится, не надо со мной общаться». Всё правильно, если барышня дорогая, а вы ей малоинтересны, то получайте на здоровье всё, что от неё достаётся: опоздания, истерики, грубость. Нет её заинтересованности, нет у вас рычагов воздействия.
2. Девушка готова учиться, ей самой надоело опаздывать. Если такого желания нет, то насильно привить привычку не опаздывать очень затруднительно, хотя можно, смотрите пункт 1. В этом случае барышня должна быть в вас очень сильно заинтересована и должна бояться потерять такого хорошего мужчину.

Итак, начнём.

Обязательный пункт – договорённость

Необходимо после очередного опоздания, пока у девушки есть чувство вины, сразу её оправдать, сообщить, что вы сами во всём виноваты, поскольку не заботитесь о том, чтобы ваша девушка не опаздывала. Решительно сообщите, что будете исправляться, обязательно спросите, готова ли она вам помочь в этом непростом деле? Заинтересована ли она в том, чтобы перестать опаздывать?

Если получаете утвердительный ответ, получите его ещё раз, пусть повторит. Похвалите её за ум, красоту, сексуальность, решительность, можете поцеловать, скрепив договорённость, которую полезно ещё раз проговорить, убедиться, что она правильно поняла соглашение.

Конкретика

Один из путей решения вопроса с опозданиями – начать выяснять его причины. Их может быть много, например, интересная передача по телевизору, покрашенные ногти, не высохшая голова, одежда, когда уже надевшись, девушка понимает, что ей нечего носить, всё снимает, минут десять медитирует на забитый «последними пискми моды» шкаф, осознаёт, что это всё уже немодно, расстраивается... Взглянув в зеркало, видит – потолстела, расстраивается...

Следующие 10 минут – тихая истерика (или громкая), жизнь дала трещину, а все мужики сволочи, и той дуре с работы костюм вовсе не идёт. После чего надо сходить на кухню и что-нибудь съесть, наконец, можно одеваться. И вот почти у двери к ней приходит понимание, что надо сходить в туалет, на всякий случай. Вышла из туалета, теперь одежду надо поправить и обязательно ещё раз причесаться...

Всё, я вам рассказал последовательность действий, из-за которых опаздывает большинство девушек, можете не спрашивать и не выяснять. Будут добавлены частности: полить цветы, погладить одежду, подровнять ногти, накраситься, посмотреть на себя в зеркало перед выходом, понять, что всё не так, и начать переодеваться. Любой мужчина просто замучается ходить по кругу объективных причин, неизбежно приводящих к опозданию. Путь тупиковый.

Другой способ. Неважно, какие события происходят, ориентация должна быть не на процесс, а на время. Например, отслеживайте по часам: на одевание – 15 минут, накраситься – 10 минут, причесаться – 5 минут, сходить «на всякий случай» – 5 минут. При этом нельзя совершать никаких действий, не укладывающихся в отведённое время. На время обучения можно пожертвовать роскошью перемерять перед выходом весь гардероб, переживанием, что нечего надеть, звонками подругам и т.п. Когда появится возможность укладывать дела в определённые промежутки времени, появится

Как приучить девушку не опаздывать

Автор: admin

23.11.2011 12:41 - Обновлено 30.10.2014 02:58

понимание, например, что за 15 минут до выхода голову мыть уже поздно.

Если это получилось, то знайте, самое трудное впереди.

Самоконтроль, новое поведение часто вызывает дискомфорт, поэтому привычка не возникает, и всё возвращается на круги своя. Хотя и трудно, но это важно – поощрять отсутствие опозданий. Как минимум, мужчина должен проявить эмоции восторга и радости оттого, что у барышни получилось! Например, опоздать не на час, а всего на 15 минут, прогресс налицо, но есть куда расти. Встречайте её в момент успеха цветами, конфетами, мороженым, падайте в обморок от её выдающихся достижений в умении не опаздывать.

Подкрепление положительного поведения эмоциями, вкусностями, комплиментами позволит девушке выработать привычку. Да, такое поддерживающее поведение мужчине пригодится потом, когда родится ребёнок, вы этим же способом легко сможете приучить его к горшку.

Бывает полезно придумать наказание

Например, за опоздание наказание может быть чисто символическим, укусите её за ухо. Шучу, хотя в каждой шутке...

Договоритесь о наказании. Если оно будет весёлым и радостным для обоих, то, с одной стороны – напоминание, что опоздала, с другой – мужское внимание и хорошие эмоции, настроение. Подсказку писать не буду, пусть ваше творческое мышление не знает границ, но в рамках разумного, светлого, доброго.

Полезно помнить, что любое общение, будь то просто разговор или обучение друг друга новым умениям, навыкам, лучше осуществлять с любовью и вниманием. Тогда есть шанс, что девушка перестанет опаздывать, а отношения будут крепче. Успехов!

Как приучить девушку не опаздывать

Автор: admin

23.11.2011 12:41 - Обновлено 30.10.2014 02:58

Автор - **Виталий**  **Пичугин**

[Источник](#)